
Imagetext / Arbeitgebervorstellung
Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister mit Sitz in Nürnberg. Wir
blicken auf über 25 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Produktionsmitarbeiter (m/w/d)
(678)

 Standort: Regensburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum:

Zweck und Ziel der Stelle

Für ein traditionsreiches Unternehmen der Lebensmittelproduktion suchen wir am Standort Regensburg ab sofort in Vollzeit
einen Produktionsmitarbeiter (m/w/d)

Ihre Aufgaben:

Mitarbeit in der Herstellung von Feinkostprodukten und Saucen
Bedienung und Überwachung von Produktions- und Abfüllanlagen
Herstellung und Verarbeitung von Rohstoffen nach vorgegebenen Rezepturen
Durchführung von Senfentölung und Steuerung der Energieversorgungsanlagen
Verwiegung von Rohstoffen und Verwaltung von Beständen in Silos
Reinigung und Pflege der Produktionsanlagen
Lückenlose Dokumentation der Arbeitsschritte

Das bringen Sie mit:

Abgeschlossene Ausbildung, z. B. als Fachkraft für Lebensmitteltechnik, Milchtechnologe oder in einem 
vergleichbaren Beruf
Erste Berufserfahrung in der Lebensmittelindustrie von Vorteil
Technisches Verständnis für Maschinen und Anlagen
Interesse an Lebensmitteln, Ernährung und Herstellungsprozessen
Sicherer Umgang mit MS Office (insbesondere Word und Excel)
Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift
Selbstständige, verantwortungsbewusste und sorgfältige Arbeitsweise
Teamgeist, Zuverlässigkeit und Einsatzbereitschaft
Bereitschaft zur Arbeit im 3-Schicht-Betrieb

Ihre Konditionen:

Einen unbefristeten Arbeitsvertrag in Vollzeit
Leistungsgerechte Vergütung inklusive Sonderzahlungen
Gründliche Einarbeitung und strukturierte Arbeitsprozesse
Abwechslungsreiche Aufgaben in einem erfolgreichen, mittelständischen Unternehmen
Flache Hierarchien und kurze Entscheidungswege
Ein wertschätzendes Arbeitsumfeld mit nachhaltigen Unternehmenswerten



Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden Informationen zu den Positionen
zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail
unter regensburg@reppert-und-schaefer.de.

Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch, um sicherzustellen, dass wir Ihr
Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Industrie

Tarifvertrag: GVP
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